



# 申冬奥 10首优秀歌曲 出炉

成龙、吉克隽逸等献声



与会嘉宾与部分优秀音乐作品代表。

用音乐传承奥林匹克精神，用歌声助力北京申冬奥。27日，十首北京申办2022年冬奥会优秀音乐作品正式发布，将激发广大民众对于冬奥会的热爱和激情。

本次音乐作品征集活动自去年8月8日启动以来，引起音乐界的广泛关注和积极参与，得到国内专业音乐人和社会大众的积极响应，仅专业词曲作家音乐作品就收到六十余首。最终评委会推选出九首优秀音乐作品《冰雪舞动》《北京》《重逢》《呼唤爱》《心》《踏雪寻梦》《永不言败》《心愿》《请到长城来滑雪》和一首评委会特别推荐歌曲《叫醒冬天》。

这十首音乐作品主题鲜明、曲风多样，词曲作者通过作品表达了对冬季运动的热爱、对世界发出的诚挚邀请，表达了对申冬奥成功的祈盼、夏奥与冬奥重逢的心愿以及对奥林匹克精神的赞

颂等。作品词曲创作人员有相当比例是年轻音乐人，契合了冬季运动时尚、国际的特质，音乐作品也更加年轻化、国际化、易于推广和传唱。成龙、孙楠、谭晶、陶喆、常石磊、吉克隽逸等明星鼎力加盟，参与歌曲录制演唱，更为音乐作品本身增色不少。

北京奥运城市发展促进会副会长蒋效愚表示，音乐是传播奥林匹克精神最重要的形式之一，历届奥运会都是奥林匹克音乐创作的高峰期，都诞生过脍炙人口的好作品，北京筹办2008年奥运会期间曾举办过数次奥运歌曲征集活动，推出了《北京欢迎你》等优秀音乐作品，在传播奥林匹克精神、激发人民群众热情、凝聚人心方面起到了重要作用，也成为人文奥运财富的主要组成部分。

申冬奥歌曲发布后，社会大众可通过冬奥申委官方网站等网络渠道以及各大电视、电台等平台收听这些优秀音乐作品。

据新华社

# 涉嫌收受体育传媒和体育推广公司代表的贿赂与回扣 国际足联6名高官涉腐被逮捕

消息人士27日证实，瑞士警方应美国司法部要求，当天早晨突袭苏黎世一家五星级酒店，以涉嫌相关腐败指控逮捕正在这里参加国际足联年会的多名国际足联高官，并准备将他们引渡至美国受审。

瑞士司法部部门晚些时候证实，被捕国际足联高官共6人，涉嫌收受体育传媒和体育推广公司代表的贿赂与回扣。

一些分析师认为，国际足联多年来一直受到腐败传闻影响，但其高官遭到逮捕并面临引渡美国的命运实属罕见。

## 正值年会召开

美国《纽约时报》援引瑞士执法机构消息人士的话报道，瑞士执法人员当天在没有事先通报的情况下突然来到拥有阿尔卑斯山和苏黎世运河美景的巴尔拉克酒店，逮捕数名国际足联高官。

消息人士称，逮捕令由与瑞士有引渡协议的美国司法部发出。检方不久将公布针对包括国际足联高官在内的10多人的具体指控，罪名包括电信欺诈、勒索和洗钱等。国际足联主席塞普·布拉特并不在美方通缉名单中。

根据瑞士司法部部门晚些时候发表的声明，当天被捕人员共6人。美国司法部指控他们收受巨额贿赂，时间跨度涉及上世纪90年代早期至今。

“行贿者主要为体育传媒和体育推广公司代表，涉嫌参与各类活动，向国际足联及其下属机构的足球官员行贿，总额超过1亿美元。”声明说，“作为回报，他们（行贿者）获得了拉美地区

足球赛事的媒体转播、市场推广和赞助商权利。”

据悉，国际足联眼下正在其总部所在地苏黎世召开年度会议，定于本月29日选出下一任主席人选。外界普遍预期，如果不出意外，现任主席布拉特有望获得连任。

## 新官上任三把火？

《纽约时报》报道，美国司法部掌门人上月刚刚易主，由纽约布鲁克林区的联邦检察官洛蕾塔·林奇接替卸任的埃里克·霍尔德。林奇先前一直负责有关国际足联官员涉腐的调查。

报道说，27日的行动也是林奇上任美国司法部长以来发起的最重要法律行动。

根据美国法律，只要有关案件与美国相关，司法部对身处海外的外籍人士也拥有提出指控的权力，即使这种联系不大也无碍，比如案件涉及一个美国银行的账号或者网络通信运营商。

根据瑞士司法部部门的声明，美方指控所涉的行贿和受贿行为在美国境内策划和达成共识，贿赂金经由美国银行转账。

根据瑞士与美国达成的引渡协议，瑞士方面在涉及税务犯罪的案件上有权拒绝美方引渡要求，但其他一般犯罪案件中，瑞士方面一般会向美方引渡有关嫌疑人。

## “独立王国”受冲击

国际足联是全球最具影响力的国际体育组织之一，财力雄厚。根据这一组织公布的数据，国际足联现有超过15亿美元现金储备，



2011年至2014年净利润达57亿美元。

按照《纽约时报》的说法，相比体育组织的称谓，国际足联更配得上全球金融巨头的称号，其在足球世界杯和欧洲杯等赛事上的号召力让不少申办国趋之若鹜。

不过，国际足联一直因

财务不够透明和缺乏有效监管受到外界质疑。多年来，布拉特和国际足联一直受到腐败传闻困扰，但先前还没有国际足联人士因涉嫌美国联邦重罪而面临美方司法制裁。分析人士认为，美方发起的这次行动可能会对国际足联和布拉特造成冲击。

据新华社

# 王健林是国际足联第65次大会邀请的唯一非国际足联代表 布拉特为何这么急着约他？

## 世界华裔杰出青年华夏行 助力申冬奥

第十届世界华裔杰出青年华夏行(京津线)助力申冬奥活动昨日在国家游泳中心(“水立方”)举行,来自31个国家和地区的86名华裔青年共同为北京携手张家口申办2022年冬奥会宣传助力。

本次活动是“华夏行”六条线路之一。“华夏行”活动由国务院侨办、中国海外交流协会主办,旨在增进华裔新生代对祖国和中华文化的了解与感情,搭建贯通华裔新生代个人梦想与祖国民族复兴梦想的桥梁。

马来西亚宗乡青联总会总会会长林振辉代表与会嘉宾向全球华裔青年发出倡议:助力北京携手张家口申办2022年冬季奥运会,贡献青春力量,从我做起,做奥林匹克精神的传播者、实

践者和引领者。

北京侨办刘春锋主任介绍,“水立方”是107个国家和地区、35万港澳同胞和海外华人共同捐资建成的奥运体育场馆,是全球华人万众一心、共圆百年奥运梦想的体现。他说,2008年后,北京社会经济发展进入新的发展阶段,希望通过此次活动,进一步增进海外侨胞对北京的了解,进一步加强与北京的合作,更希望全球华裔青年朋友们再次行动起来,共同助力北京携手张家口申冬奥。

参与活动的领导与嘉宾共同拼就了世界华裔青年助力申冬奥活动主题“心动‘京津冀’,助力申冬奥”的字样,正式启动世界华裔青年同心聚力,助力北京携手张家口申办2022年冬奥会系列活动。

据新华社

早在一年前,所有国际体育媒体,都锁定了29日这个日子,因为在国际足联第65次大会上,新任主席竞选将水落石出。

而一位中国客人的到访,将成为这次国际足联大会的特殊组成:万达集团董事长王健林将会是国际足联主席布拉特,在这次大会上邀请的唯一非国际足联代表。

在国际足联丑闻缠身的当下,王健林和身后的中国资本将是布拉特再度连任、完成布局的重要一环。

## 布拉特对中国新势力的示好

在国际足联历史上,没有一次会议能堪比本次竞选。

之前亚足联秘书长哈曼被扫地出门,终身禁止参与



王健林是这次国际足联大会上邀请的唯一非国际足联代表。

任何足球事务,和这次选举相关。

前风纪委员会总监迈克尔·加西亚,关于卡塔尔2022世界杯申办报告的内部调查报告,和这次选举相关。

普拉蒂尼、阿里王子、范普赫拉、菲戈等各种国际足球势力代表的合纵连横,与和这次选举相关。

而邀请王健林与会,布拉特释放的不仅是对王健林本人和万达的善意,也是对中国足球示好的举动。

过去几年,万达在国际投资过程中,将优质体育资产的收购和管理,作为重要战略组成,不论是对马德里竞技俱乐部部分股权的投资,还是对瑞士盈方体育营销公司的收购,都在国际体育市场上引发了强烈震荡。

根据各种媒体猜测和业界分析,平添了万达这样一条线索,像意甲豪门AC米兰俱乐部的未来归属,也和万达产生了关联。布拉特邀请王健林参会,当然和这样的背景直接相关。

## 世界杯转播,好大一棵“摇钱树”

在这样一个敏感时间,邀请王健林前往苏黎世观礼,布拉特的用意深远,他希望结下实力雄厚的中国盟友。目前万达控股的瑞士盈方,代理着世界杯转播权,这正是国际足联最大的一棵摇钱树。

在布拉特发出邀请之前,国际体育界已经有不少大佬级人物,希望通过各种渠道,和王健林以及万达取得联系,中国资本在国际体育界的影响力,正以火箭速度激增。

王健林和布拉特将达成怎样的共识、中国体育如何能更积极地介入到国际体育政治舞台,这次会面将成为一个重要节点。

据澎湃新闻